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Секретар: : Малецька Н.Б. 

Присутні: . :  Цьох В.І., Балик Н.Р. 

Відсутні: Вавринів Л.А. 

Запрошені: Похиляк О.П., Сум І.М.,  Баб’юк М.П., Чашка М.Т. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Реформа освіти. Оптимізація і трансформація освітньої мережі закладів 

загальної середньої освіти Тернопільської міської ради. 
2. Про підготовку та проведення професійного свята «День працівника освіти». 

3. Про набір студентів до Галицького коледжу імені В.Чорновола та 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

Хід засідання: 

1. СЛУХАЛИ: 

Сум І.М. , заступника начальника-начальника відділу дошкільної, середньої та 

позашкільної освіти, яка зупинилася  на реформі освіти, яка проходить паралельно з реформою 

місцевого самоврядування та децентралізацією влади. Питання оптимізації мережі закладів 

освіти сьогодні тісно пов’язане з питанням трансформації мережі, оскільки відповідно до змін 

в освітньому законодавстві типи закладів освіти і вимоги до ліцеїв-закладів, що надають 

профільну середню освіту,-зазнають змін. Причому невизначеність щодо формування мережі 

ліцеїв значно ускладнює завдання планування мережі закладів освіти. Ірина Михайлівна, 

також ознайомила присутніх з методичними рекомендаціями у сфері освіти «Питання 

оптимізації освітньої мережі», підготовленими Асоціацією міст України. 

    

ВИСТУПИЛИ: 

Баб’юк М.П., директор Галицького коледжу, яка звернула увагу на те, що 

трансформація/оптимізація- це тривалий і складний процес. Рішення про пониження у статусі 

шкіл не користується популярністю серед населення. У разі його прийняття є вірогідність 

виникнення соціального вибуху. Тому до цього питання необхідно підгодити обережно та 

обмірковано. Окрім того, серед навчального року можливо здійснювати лише підготовчі 

заходи, а власне оптимізувати лише в період літніх канікул, до нового навчального року. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Управлінню освіти і науки під час проведення оптимізації мережі шкіл користуватися 

орієнтовним алгоритмом дій, який наданий у методичних рекомендаціях.   
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2. СЛУХАЛИ: 

Похиляк О.П., начал3ника управління освіти і науки, яка звернула увагу на те, що 

управлінням освіти і науки підготовлено сценарій проведення свята та  проекти листів до 

міського голови та Тернопільської обласної державної адміністрації щодо нагородження 

кращих освітян. 

  

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. Погодити запропоновані кандидатури на 

нагородження.  

 

 

3.СЛУХАЛИ: 

 Сум І.М. , заступника начальника-начальника відділу дошкільної, середньої та позашкільної 

освіти,  яка проінформувала про хід вступної кампанії у заклади професійної ( професійно-

технічної ) освіти. Що стосується обсягів регіонального замовлення на підготовку 

кваліфікованих робітників та фахових молодших бакалаврів на 2021-2022 навчальний рік то 

слід зазначити, що Тернопільське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі   

збільшили обсяги прийому учнів у порівнянні з попереднім навчальним роком на 65 осіб на 

діючі спеціальності; Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну  

збільшили обсяги замовлення на 70 осіб за рахунок нових спеціальностей, а саме: оформлювач 

вітрин, приміщень та будівель; оператор лінії у виробництві харчової продукції ( 

перероблення фруктів, овочів, олієнасіння, горіхів), контролер харчової продукції ( 

виробництво м’ясних та рибних продуктів); кухар, офіціант,бармен.  Набір учнів у заклади 

професійної освіти продовжено до 01 жовтня 2021 року. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Управлінню освіти і науки підготувати проект рішення виконавчого комітету щодо 

корегування регіонального  замовлення на 2021-2022 навчальний рік.    

 

 

 

Голова експертної ради                                               Надія БЕЗКОРОВАЙНА 

 

Секретар                                                                                        Наталія МАЛЕЦЬКА 


